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Теракт у "Крокусі": Білорусь перекрила кордон, тому терористи розвернулися, — Лукашенко

За словами білоруського політика Олександра Лукашенка, для перекриття кордону
було задіяно сили МВС, КДБ, військові з деяких частин. Силовіков розставили на
блокпостах на дорогах на кордоні з РФ.

Білорусь перекривала кордон із Росією, щоб не пропустити терористів, які вчинили
теракт у концертній залі "Крокус-Сіті" у Підмосков’ї. Про це розповів білоруський
політик Олександр Лукашенко, пише " БЕЛТА ".

За словами Лукашенка, у Білорусі робиться все необхідне для забезпечення безпеки.

"Ми виставляємо туди міліцію, ОМОН, треба - військовослужбовцями посилюємо. Усі
озброєні", - сказав він.

У матеріалі сказано, що після теракту багато ЗМІ не відкидали, що бойовики
зібралися перейти кордон Росії з Білоруссю. На ці припущення Лукашенко заявив, що
кордон було перекрито.

"Їх куратори, у нас є підозри на деяких, це я Путіну зателефоную, скажу свої підозри,
— вони розуміли, що в Білорусь заходити не можна. Тому що в перші хвилини, як у
Росії частина області перейшла на посилений безпековий режим, так і в нас", - сказав
він.

За словами Лукашенка, було задіяно сили МВС, силовиків розставили на блокпостах
на дорогах на кордоні з РФ. Також залучалися сили КДБ, Держприкордонного
комітету, деякі частини військовослужбовців білоруської армії.

Щоправда, як потім зазначив Лукашенко, терористи одразу зрозуміли, що до Білорусі
не пройти, а тому повернули у бік України.

"Тому вони до Білорусі ніяк не могли зайти. Вони це бачили. Тому відвернулися та
пішли на ділянку українсько-російського кордону", - сказав політик.

Він також наголосив, що Росія та Білорусь активно співпрацювали після теракту. Так,
Лукашенко наголосив, що президент РФ Володимир Путін більше доби не
коментував теракт. Це нібито відбувалося не так.

"Та ми добу не спали разом із Путіним! Що вони знають про це? Постійна була
взаємодія. Коли треба було сказати, він вийшов і сказав", - сказав білоруський
політик.
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«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 

Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
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Підписуйтесь на наш канал в
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«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
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України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
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Понад 80 поранених у Києві та
знищений ТРЦ «Квадрат»: Україна
терміново скликає Радбез ООН
через варварський удар РФ 

Пропозиція Рютте провалилася:
п’ять потужних країн НАТО
заблокували обов’язкові 0,25% ВВП
на допомогу Україні 

Сергій «Флеш» Безкрестнов
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Російські війська обстріляли
Богодухів на Харківщині: кількість
постраждалих зросла до 12 осіб

Макс Корж на концерті в Бухаресті
вшанував пам’ять жертв війни 

«У нього броня в чотири пальці»:
Олександр Усик емоційно
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Ріко Верховеном 
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